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[bookmark: _GoBack]к рабочей программе по физике, 7 – 9 классы
Программа по физике на уровне основного общего образования составлена на основе положений и требований к результатам освоения на базовом уровне основной образовательной программы, представленных в ФГОС ООО, а также с учётом федеральной рабочей программы воспитания и Концепции преподавания учебного предмета «Физика».
Содержание программы по физике направлено на формирование естественно­научной грамотности обучающихся и организацию изучения физики на деятельностной основе. В программе по физике учитываются возможности учебного предмета в реализации требований ФГОС ООО к планируемым личностным и метапредметным результатам обучения, а также межпредметные связи естественно­научных учебных предметов на уровне основного общего образования.
[bookmark: 8ddfe65f-f659-49ad-9159-952bb7a2712d]На изучение физики (базовый уровень) на уровне основного общего образования отводится 238 часов: в 7 классе – 68 часов (2 часа в неделю), в 8 классе – 68 часов (2 часа в неделю), в 9 классе – 102 часа (3 часа в неделю).

[bookmark: _Toc124426195][bookmark: block-2433549]СОДЕРЖАНИЕ ОБУЧЕНИЯ
7 КЛАСС
[bookmark: _Toc124426200]Раздел 1. Физика и её роль в познании окружающего мира.
Раздел 2. Первоначальные сведения о строении вещества.
Раздел 3. Движение и взаимодействие тел.
Раздел 4. Давление твёрдых тел, жидкостей и газов.
Раздел 5. Работа и мощность. Энергия.

8 КЛАСС
Раздел 6. Тепловые явления.
Раздел 7. Электрические и магнитные явления.

9 КЛАСС
Раздел 8. Механические явления.
Раздел 9. Механические колебания и волны.
Раздел 10. Электромагнитное поле и электромагнитные волны.
Раздел 11. Световые явления.
Раздел 12. Квантовые явления.

Повторительно-обобщающий модуль предназначен для систематизации и обобщения предметного содержания и опыта деятельности, приобретённого при изучении всего курса физики, а также для подготовки к основному государственному экзамену по физике для обучающихся, выбравших этот учебный предмет.
